

呼和浩特第三代社保卡今日起发放

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 7月28日,记者从呼和浩特市人力资源和社会保障局了解到,按照内蒙古自治区人力资源和社会保障厅安排部署,作为全区首批盟市之一,8月1日起,呼和浩特市正式发放加载“非接触”功能的第三代社会保障卡。

据介绍,首次申领社会保障卡或社会保障卡到期、丢失等自然补换的参保人,可以在工商银行、中国银行、农业银行、建设银行、邮政储蓄银行、信用社(金谷银行)、蒙商银行、内蒙古银行8家社会保障卡合作银行的202个快速制卡网点,免费领取或补换第三代社会保障卡。

障卡。

首次申领:本人持身份证,选择呼和浩特市任一合作银行的社会保障卡服务网点直接办理(具体按照银行要求)。本行补换:本人持身份证,到原发卡银行的社会保障卡快速制卡服务网点进行正常挂失补换。跨行补换:本人持

身份证,到原发卡银行的社会保障卡服务网点进行社会保障卡的金融功能、社保功能挂失后,再选择其他银行网点补发新卡。自主选择:参保人可自主选择社会保障卡合作银行,任何单位或个人不得强制办理指定银行的社会保障卡。



体验醉驾

7月29日,小朋友和家长正在体验醉酒驾驶车辆时的状态。当日,内蒙古科技馆在智能空间和儿童科技园展厅举行“玩转科技馆 暑期安全小课堂”主题活动,引导大家牢固树立安全意识。

摄影/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

29.2亿!内蒙古推动职业教育高质量发展

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天 通讯员 王小雯) 7月30日,记者从自治区财政厅和自治区发改委了解到,按照《关于推动自治区现代职业教育高质量发展的若干措施》,内蒙古今年在财政方面安排29.2亿元,并从深化产教融合、校企合作方面开展进一步工作。

据悉,2022年安排职业教育资

金29.2亿元,比上年增加2.29亿元,增长8.5%。其中,用于保障自治区直属高职院校运转和人员工资7.46亿元;用于支持实施“双高、双优计划”建设、推动学科专业建设、推进教育教学改革、提升教师素质、推进产教融合和开展技能竞赛活动、改善中高等职业学校办学条件、加强职业学校基础能力建设12.06亿元;用于中、高职学

生奖助学金、免学费和免费教科书、寄宿生住宿费补助9.68亿元,惠及学生58.15万人次。为更好地支持现代职业教育高质量发展,财政厅积极筹措资金0.8亿元,专项用于开展自治区高水平高职学校和高水平专业群建设,保障各高职院校扎实开展“双高计划”相关工作,全面推进和完成建设任务。

500千伏GIS变电站迎来首检

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 7月21日,内蒙古超高压供电公司500千伏巨宝庄变电站“迎战”500千伏1、2号母线首次检修任务。500千伏巨宝庄变电站是内蒙古电网第一座500千伏全站GIS设备变电站,是地区电源汇集和分配的重要节点,对内蒙古电网500千伏主网架结构的发展

起到了重要作用。

为了更好地完成此次500千伏母线首检工作,该站从操作、现场安全措施布置、交代现场、许可工作票、现场巡查、验收、送电前项目检查等多方面仔细研究分析,并针对母线停电期间500千伏线路与主变高压侧均涉及单开关运行的情况,制定应急预案,做好

特巡和测温工作安排。同时,针对安全措施布置不同的情况,该站在停电之前多次就安全围栏、标识牌等安全措施的布置提前分析,利用“新安措”打造更安全高效的GIS设备检修现场,确保能够将停电气室与运行气室有效隔离,为人员安全和设备安全提供了有效保障。

全区 “八五”普法骨干培训班开班

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 为进一步提高普法与依法治理骨干的政治理论、法律素质和业务能力,为全面实施“八五”普法规划奠定良好基础,7月28日,内蒙古自治区党委宣传部、司法厅联合主办的“八五”普法骨干培训班在自治区法治培训中心举办。

司法部普法与依法治理局副局长刘汉银围绕“八五”普法规划做了精彩讲解。参训学员一致表示,刘局长的讲授,既有政治高度又有理论深度,既有宏观阐述又有微观解读,政治站位高,目标要求清、工作落点实,既剖析解读了国家“八五”普法规划工作重点,也为内蒙古普法工作提出了新的期盼和要求,让大家对普法工作有了更全面、更准确、更深入的理解和把握。

自治区司法厅党委委员、副厅长王平在开班仪式上表示,要积极回应大家的关切,回应群众对法治的期待,抓好关键少数,进一步补短板、强弱项、固底板、锻长板,进一步提高全区普法骨干工作水平,为打造高素质专业化普法队伍提供坚强有力的人才保障,推动全区“八五”普法规划工作再上新台阶。

当日晚上,“我最喜爱的法治乌兰牧骑”农村牧区行汇报演出暨启动仪式在呼和浩特民族剧场举行,培训班组织参训人员观看了演出。